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Τα Σχολεία της Ελληνικής Κοινότητας 
Μελβούρνης ενισχύουν την ελληνομάθεια των 
παιδιών της παροικίας
/ Ομογένεια

Τα Σχολεία της Ελληνικής Κοινότητας Μελβούρνης συνεχίζουν 
να προσφέρουν ποιοτικές εκπαιδευτικές εμπειρίες και να 
ενισχύουν την ελληνομάθεια των παιδιών της παροικίας, 
ακόμη και στη διάρκεια των σχολικών διακοπών.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1921


Την Τετάρτη, 24 Σεπτεμβρίου, την πρώτη εβδομάδα των διακοπών οι μαθητές θα 
έχουν την ευκαιρία να επισκεφθούν το Ελληνικό Μουσείο της Μελβούρνης, όπου θα 
ξεναγηθούν στο ιστορικό κτήριο, θα γνωρίσουν τα εκθέματα και θα 
δημιουργήσουν πρωτότυπες κατασκευές.

Ακολουθούν δύο ειδικά σχεδιασμένα εργαστήρια μουσειακής αγωγής, για παιδιά 
ηλικίας 5–10 ετών, που θα πραγματοποιηθούν τη Δευτέρα, 29 Σεπτεμβρίου, στο 
Huntingdale και την Πέμπτη, 2 Οκτωβρίου, στο Balwyn North.

Το πρόγραμμα με τίτλο «Μαθαίνω μέσα από τα Εκθέματα – Ιστορία και Τέχνες για 
Παιδιά» καλεί τους μικρούς συμμετέχοντες να γίνουν ερευνητές και εξερευνητές. 
Μέσα από διαδραστικά παιχνίδια, εμπνευσμένα από τα εκθέματα του μουσείου, θα 
γνωρίσουν σημαντικές στιγμές της ελληνικής ιστορίας και θα ανακαλύψουν 
βασικές αρχές της ζωγραφικής και της γλυπτικής. Παράλληλα, θα καλλιεργήσουν 
τη δημιουργικότητα, την παρατηρητικότητα και την αγάπη για τη μάθηση, 
ενισχύοντας ενεργά τη χρήση της ελληνικής γλώσσας.

Πρόγραμμα Δραστηριοτήτων:

Τετάρτη 24 Σεπτεμβρίου, 10:00 π.μ.–1:00 μ.μ. – Ελληνικό Μουσείο, Melbourne CBD
Δευτέρα 29 Σεπτεμβρίου, 9.00- 12.00 ή 9.00- 3.00– Huntingdale
Πέμπτη 2 Οκτωβρίου, 9.00- 12.00 ή 9.00- 3.00 – Balwyn North
Η πρωτοβουλία αυτή δεν στοχεύει μόνο στη διατήρηση της ελληνικής γλώσσας, 
αλλά και στην ουσιαστική γνωριμία των παιδιών με τον κόσμο του μουσείου και τα 
σημαντικά αρχαιολογικά εκθέματα που φιλοξενούνται, πολλά από τα οποία έχουν 
έρθει ειδικά από αρχαιολογικά μουσεία της Ελλάδας.

Για περισσότερες πληροφορίες και κρατήσεις θέσεων, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να επισκεφθούν την ιστοσελίδα της Ελληνικής Κοινότητας Μελβούρνης ή 
επικοινωνήσουν με τα κεντρικά γραφεία. Οι θέσεις είναι περιορισμένες.
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